



**Финансирано от
Европейския съюз**
NextGenerationEU

Булвест Принт АД със сключен договор по процедура Решения в областта на ИКТ и киберсигурността в МСП

На 24.07.2023 г. „БУЛВЕСТ ПРИНТ“ АД подписа АДБФП по Програмата за икономическа трансформация от Националния план за възстановяване и устойчивост, съфинансиран от Европейския съюз чрез СледващоПоколениеЕС (NextGenerationEU) № BG-RRP-3.005-4819-C01 "Решения в областта на информационните и комуникационни технологии и киберсигурността в малките и средните предприятия".

Обща цел на проекта:

Ускоряване на прехода към цифровизация на икономиката чрез предоставяне на безвъзмездни средства за внедряване на информационни и комуникационни технологии и решения, осигуряващи повишаване нивото на дигитализация на "БУЛВЕСТ ПРИНТ" АД. Основната цел на проектното предложение води до постигане на целта на процедура BG-RRP-3.005 "Решения в областта на информационните и комуникационни технологии и киберсигурността в малките и средните предприятия".

Очакваният ефект

е улесняване на достъпа на предприятията до услуги и решения за внедряване на съвременни цифрови технологии, за последващо преминаване към по-високите нива на цифрова трансформация на компанията.

Обща стойност:

19 000.00 лв., от които 19 000.00 лв. безвъзмездно финансиране.

Очакваните резултати от подкрепата по проекта са:

Проектът е пряко насочен към осигуряване на достъп на предприятието до дейности за осигуряване на киберсигурност, постигайки базовите нива на цифровизация, като основни изисквания за последващо преминаване към по-високите нива на цифрова трансформация. Новите решения, внедрени чрез стандарта ISO 27001 ще допринесат за оптимизиране на системите за управление в предприятието, увеличаване на производителността, подобряване на пазарното присъствие на дружеството и развитие на потенциала му за устойчивост и растеж.

Проект BG-RRP-3.005-4819-C01 "Решения в областта на информационните и комуникационни технологии и киберсигурността в малките и средните предприятия", финансиран по Програмата за икономическа трансформация от Националния план за възстановяване и устойчивост, съфинансиран от Европейския съюз чрез СледващоПоколениеЕС. Този документ е създаден с финансовата подкрепа на Програмата за икономическа трансформация от Националния план за възстановяване и устойчивост, съфинансирана от ЕС чрез СледващоПоколениеЕС. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от "БУЛВЕСТ ПРИНТ" АД и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява официалното становище на ЕС и УО.